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Zpívající kytarista Richie Kotzen 20. listopadu na koncertě v klubu Exit Chmelnice v Praze představí
nové album Peace Sign. Přijede už potřetí.

Americký zpívající kytarista Richie Kotzen opět navštíví Českou republiku, již potřetí zavítá do Prahy,
tentokrát v rámci evropského turné s novým albem Pease Sign, které vyšlo v září 2009. Spolu s ním
odstartoval i videoklip ke skladbě Paying Dues.

Richie Kotzen stojí v pozadí kompletní realizace celého alba. Zpívá, hraje na kytaru, bicí, baskytaru, což
brilantně dokazuje právě ve videoklipu Paying Dues, který nafilmovala jeho dvanáctiletá dcera August E.
Richie Kotzen rovněž složil a produkoval celé toto album, a to z něj dělá sólové album v pravém slova
smyslu.

Na turné a tedy i na pražském koncertu Richieho Kotzena bude doprovázet baskytarista Daniel Pearson a
bubeník Demian Arriaga.

Richieho Kotzena mohli čeští fanoušci vidět poprvé v České republice v pražském klubu Retro Music Hall
18. března 2008, kde předvedl excelentní show. Následný koncert ve stejném klubu 9. února 2009 Kotzen
představil band v nové sestavě a potvrdil skvělé instrumentální, pěvecké a skladatelské schopnosti.

Richie Kotzen vydal vloni první oficiální live záznam – CD z brazilského Sao Paula s názvem Live In Sao
Paulo a související DVD záznam Bootlegged In Brazil.

Kotzen má dva další novější videoklipy. První z nich je ke skladbě Chase It z jeho předposledního řadového
alba Go Faster a druhý videoklip k Everything Good, která vyšla na jeho nejnovější studiové nahrávce –
projektu WILSON HAWK: Road. Ten natočil společně se svým dlouholetým spolupracovníkem a
producentem Richardem Zito.

A na závěr kousek z bibliografie:

Richie Kotzen, propagovaný jako jeden z nejlepších kytaristů na světě, a hlas, který se vyrovná nejlepším
zpěvákům rocku nebo soulu a výborným textařům, měl ve světě hudby neuvěřitelnou cestu. Všechno to
začalo, když Richiemu bylo sedm let a když se doma v Readingu v Pensylvánii naučil hrát na elektrickou
kytaru. V osmnácti letech se vydal směrem na západ do San Francisca a nahrál své první album. Toho roku
se Kotzen objevil na obálkách mnoha časopisů včetně Guitar World, jehož čtenáři ho zvolili za jednoho ze
tří nejlepších nových kytaristů.

Po nahrání tří desek se mladý Kotzen přestěhoval do Los Angeles a stal se členem glam metalové skupiny
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Poison, spoluzakládal kapelu Vertú, hrál v rockové skupině Mr. Big a s muzikanty jako Gene Simmons (Kiss
) nebo Kean Reeves (Dogstar). V roce 2006 Kotzen jako sólový umělec otevíral koncerty legendární skupiny
Rolling Stones na jejich turné po Japonsku.

Současná hudba Richieho Kotzena je směsí rocku, blues, soulu, plná procítěných melodických motivů.

Richie Kotzen vydal více než 22 alb. Richieho vždy naleznete v knížkách, časopisech a webech jako
jednoho z nejlepších světových kytaristů. Je jedním z mála umělců, kteří byli odměněni ne jedním, ale
dvěma vlastními modely kytar.

Vstupenky: v předprodeji Ticketpro za 410 Kč, na místě 450 Kč

Odkazy: www.richiekotzen.com, www.myspace.com/richiekotzen
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